

# Psychicky defektní Pekarová-Adamová dostala další těžký ban: a sebereflexe nula?

[skrytapravda.cz/z-domova/774-psychicky-defektni-pekaro-va-dostala-dalsi-tezky-ban-a-sebereflexe-nula](https://skrytapravda.cz/z-domova/774-psychicky-defektni-pekaro-va-dostala-dalsi-tezky-ban-a-sebereflexe-nula)

Petr Pokorný



Vážně se nemusí zkoumat duševní stav bezdětných žen ve vysokých funkcích, kde je pravděpodobnost, že jim to leze na mozky? Navíc ministryně války Černochová si neudrží ani chlapa, a mladé muže chce nenávistně posílat do války?

Staletí se ví, že ženám, které nemohou mít děti, časem hrabe a některé pak i dokonce vraždí. (*lidskou řečí - zatímco prokazatelně mužům nikdy, takže to není o genderu*)

Samozřejmě toto není diagnóza a la imigrantka Džamila z Tatarstánu přes televizi, ale jasné pochybnosti na základě faktů:

Dítě vyříznuté z dělohy zavražděné matky v Chicagu po dvou ...

**A my pošleme tyto ženy bez psychiatrického posudku na místa, kde se rozhoduje i životech mladých mužů? A koneckonců v době jaderné o životech nás všech?**

**Další pochybnosti o jejich stavu:** tito šílenci tvrdí, že 100 000 lidí na Václavském náměstí, volající po míru, je zvrácených proruských, zmanipulovaných trollů, zatímco bezdětné ženy, neudržíce si ani muže (Černochová) a volající po pomstách a možnosti poslat mladé muže do válek je naše ZDRAVÁ demokratická budoucnost?

**Skutečně jsme zešíleli všichni?**

---

100 000 lidí na Václavském náměstí volá po míru: takže jsou to zmanipulovaní lidé

Bezdětné Pekarová a Černochová volají do zbraně: takže jsou to pravé demokratky, psychicky zdravé?

**Další a další důkazy** jsou, že by odporná, protičeská vláda měla okamžitě skončit, A to není z důvodu, že se do těchto pozic probojovala čestně a je to pouze měsíční výkyv, co je žene pryč.

To je z důvodu, jak Rychetský zmanipuloval volby a odsouhlasil prapodivný slepenec jako koalici, kdy nakonec může vést Parlament někdo se 3% hlasů, ale strana, která má více jak 10%, si ani neškrtně.

To je z důvodu, že tento prapodivný Rychetského slepenec rozhoduje dokonce o cenzuře, o válce, o sta miliardách do války, aniž má možnost 10 milionů občanů zablokovat šílená zvěrstva **těchto 108 lidí!**

**Takže 108 lidí** vyhodí 80 miliard na bombardéry, 50 miliard na nějaké pochybné transportéry, další desítky miliard pošlou na zabíjení lidí a o jednání o míru se ani nepokusí?

Navíc nakupuje **ruský plyn za 60 korun** cca, místo nakoupení **ruského plynu za 6 korun** cca? A říkají tomu "svetrový boj proti Putinovi"?

**Vážně 108 lidí může mít rozhodovací právo o životě a smrti** deseti milionů lidí a národ psychicky defektní osoby nemůže žádným způsobem odvolat? A ministerstvo vnitra drží člověk, který je v

podezření, že je součástí mafie?

**Zešileli jsme?**

Informace o autorovi Petr Pokorný